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REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

      OPĆINA VINICA 

OSNOVNA ŠKOLA VINICA 

KLASA: 007-04/23-02/1 

URBROJ: 2186-142-01-24-89a 

U Vinici, 11. srpnja 2024. 

 

SKRAĆENI ZAPISNIK SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 

(zapisnik sjednice br. 48) 

 
Četrdeset i osma sjednica Školskog odbora Osnovne škole Vinica održala se 11.7.2024. godine s 

početkom u 17:00 sati u prostoriji velike zbornice, 1. kat na adresi Marčan, Vinička 10. 

Prisutni: Vesna Hrnčić, Branimir Štimec, Nikolina Siročić, Maja Krznar, Melani Gavrić 

Opravdali izostanak: Martina Kapljić, Marijan Mihalić 

Ostali: Mirjana Jambriško (ravnateljica), Marina Drvarić (tajnica), Gabrijela Ivanek (voditeljica 

računovodstva) 

 

Utvrđeno je da sjednica ima kvorum jer je prisutna većina članova Školskog odbora (5 članova) te će se 

donositi pravovaljane odluke. Dnevni red jednoglasno je prihvaćen te on glasi: 

1. Verifikacija zapisnika sjednice Školskog odbora broj 47 

2. Donošenje Polugodišnjeg financijskog izvještaja za razdoblje siječanj – lipanj 2024., te 

donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2024. godinu  

3. Donošenje Prijedloga izmjena i dopuna financijskog plana Osnovne škole Vinica za 2024. 

godinu 

4. Donošenje Izvješća o ostvarenju i trošenju vlastitih prihoda za razdoblje siječanj – lipanj 2024.  

5. Donošenje Pravilnika o radu Osnovne škole Vinica 

6. Razno  

 

Točka 1 Na zapisnik sjednice broj 47 nije bilo primjedbi ni pitanja. Nakon  glasovanja Zapisnici su 

usvojeni jednoglasno, sa 5 glasova „za“.  

 

Točka 2 Predsjednica Školskog odbora daje riječ voditeljici računovodstva, Gabrijeli Ivanek, koja je 

prisutne upoznala s Polugodišnjim financijskim izvještajima za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine.  

Nakon izlaganja dodatnih pitanja nije bilo te se pristupilo glasovanju. Financijski izvještaj za razdoblje 

siječanj – lipanj 2024. donesen je s 5 glasova „za“. Prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju 

financijskog plana OŠ Vinica za 2024 godinu donesen je s 5 glasova „za“.   

 

Točka 3 Predsjednica Školskog odbora daje riječ voditeljici računovodstva, Gabrijeli Ivanek, koja je 

prisutne upoznala s Prijedlogom I. izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu. Računovođa 

je, kao i kod prve točke dnevnog reda, prisutne upoznala s najbitnijim stavkama plana te što se je 

promijenilo u odnosu na izvorni plan. Tako je spomenula kako je uvećan plan za plaće djelatnika te 

uvećani materijalni rashodi za financiranje redovne djelatnosti od strane Županije.  

Nakon izlaganja dodatnih pitanja nije bilo te se pristupilo glasovanju. Prijedlog izmjena i dopuna 

financijskog plana Osnovne škole Vinica za 2024. godinu donesen je s 5 glasova „za“. 

 

Točka 4 Predsjednica Školskog odbora daje riječ voditeljici računovodstva, Gabrijeli Ivanek, koja je 

prisutne upoznala s Izvješćem o ostvarenju i trošenju vlastitih prihoda za razdoblje siječanj – lipanj 
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2024. Nakon izlaganja dodatnih pitanja nije bilo te se pristupilo glasovanju. Izvješće o ostvarenju i 

trošenju vlastitih prihoda za razdoblje siječanj – lipanj 2024. donesen je s 5 glasova „za“. 

 

 

Točka 5 Predsjednica Školskog odbora daje riječ tajnici škole Marini Drvarić koja je prisutne upoznala 

s nužnosti donošenja Pravilnika o radu koji će biti temelj za donošenje nove sistematizacije krajem 

kalendarske godine koju je ustanova dužna uskladiti s promjenom pozitivnih propisa. Pravilnik o radu 

je opsežan dokument, a također je i poslan na davanje mišljenja sindikalnim povjerenicama J. Đ. 

(Sindikat Preporod) i T. G. V. (Sindikat Hrvatskih učitelja) koje su dale pozitivno mišljenje na isti. 

Nakon iznesenog pristupilo se glasovanju. Pravilnik o radu donesen je s 5 glasova „za“.  

 

Dodatnih pitanja nije bilo. 

 

Kraj sjednice: 17:28 h 


